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створеного нами програмного продукту «АРМ куратора» складається 
з наступних форм: «Студенти», «Успішність по семестрах», «Шляхетність 
студентів», «Зайнятість студентів». Даний продукт вирішує наступні за-
вдання: зберігання і обробка даних по студентах; зберігання і обробка до-
кументації куратора по роботі з групою; аналіз інформації та підтримку 
прийняття рішень. 

На закінчення хотілося б сказати, що інтенсивний розвиток процесу 
інформатизації освіти на сучасному етапі сприяє забезпеченню ефективно-
го використання інформаційних технологій у всіх видах навчально-
виховної діяльності. Підвищення інтенсивності праці куратора вузу в умо-
вах постійно зростаючого обсягу інформації обумовлено необхідністю за-
безпечення навчально-виховного процесу комп'ютерним засобом, що до-
зволяє в достатній мірі автоматизувати процес ведення документації та зві-
тності. Використання інформаційних технологій в навчально-виховної дія-
льності стає невід'ємною частиною інформатизації освіти. 
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Развитие информационных технологий способствует увеличению 

количества интерактивных занятий. Согласно [1], существует три типа ин-
терактивности в учебном процессе: 

– взаимодействие студентов; 
– взаимодействие студентов и преподавателя; 
– взаимодействие студента и предмета обучения. 
Все три типа интерактивности могут быть реализованы в рамках ла-

бораторных (практических) занятий. Рассмотрим возможности проведения 
занятий по дисциплине «Интеллектуальные транспортные системы и логи-
стический мониторинг», а именно занятие – «Определение характеристик 
работы маршрутного транспорта с использованием системы наблюдения».  

В качестве объекта исследования на занятии рассматривается марш-
рутная схема пассажирского транспорта города Тернополь. Данный город 
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один из первых в Украине внедрил систему онлайн мониторинга за рабо-
той маршрутного пассажирского транспорта [2] – рис. 1.  

Используя сервис [3], можно выбрать веб-камеру, которая наилуч-
шим образом позволяет наблюдать за транспортными средствами. При 
наложении информации с обоих Интернет-ресурсов [2, 3], можно одновре-
менно наблюдать за транспортным средством – рис. 2. На рис. 2 показан 
момент времени, в который транспортное средство с номером ВО 1197 АА 
(маршрут 18), находится на остановочном пункте «пр. С. Бандеры, 96 – ма-
газин-бар «Три дороги»»». Время фиксации информации – 15.50 
(09.04.2018). 

 

 
 

Рисунок 1 – Система наблюдения за движением общественного 
 транспорта в г. Тернополь [2] 

 

 
 

Рисунок 2 – Совмещение информации об одном объекте (транспортном 
средстве) из разных источников [2, 3] (остановка «пр. С. Бандеры, 

 96 – магазин-бар «Три дороги»», г. Тернополь) 
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Технології скрізь − практично в кожній частині нашої культури. 

Це впливає на те, як ми живемо, працюємо, граємо, а найважливіше вчи-
мося. З мобільними та іншими бездротовими пристроями, що стають зрос-
таючими вимогами в усіх галузях промисловості сьогодні, має сенс, що 
українські виші також ефективно будуть впроваджують мобільні техноло-
гії. Однак, для багатьох ВНЗ, впровадження новітніх технологій є склад-
ною стратегією:  на це потрібні кошти, необхідно перебудовувати всю сис-
тему освіти. 

Реаліями сьогодення є особливе ставлення більшості викладачів 
до використання нових інформаційних технологій, зокрема смартфонів: 
використання мобільних пристроїв є більш тягарем, ніж інструментом 
стратегічного навчання. З іншого боку, за умови бажання запровадження 
смартфонів у навчально-виховний процес виникає нова проблема: мереже-
ва інфраструктура багатьох вишів обмежена, і не здатна належним чином 
підтримувати інформаційні технології. 

В обох випадках це втрата можливостей. Наведемо 10 причин необ-
хідності і доцільності використання IT- технологій в освіті: 

1. Доцільне використання мобільних пристроїв і додатків, які вони 
підтримують, допоможе підготувати студентів до їх майбутньої професій-
ної діяльності. 

2. Інтеграція технології на навчальних заняттях є ефективним спосо-
бом об'єднання студентів з різними вподобаннями та різним рівнем знань. 

3. Це дає студентам можливість покращити взаємодію зі своїми од-
нокласниками та викладачами за допомогою заохочення співробітництва. 

4. Використання технології надає викладачам  можливість розвивати 
свої цифрові навички.  

5. Інтеграція технологій у навчальні заклади допомагає студентам 
займатися. Більшість студентів сьогодні використовують мобільні  


